





郑州两会•多重互动





市民网络互动博客

动物园能否免费?医院收费单能否再细化?城中村拆迁能否不扰民?

□晚报记者 李萌 陈静 王菁

昨日,记者从市人大了解到,随着"代表 与市民网络互动博客"中代表和市民的建议 与意见不断增多,有些建议已经引起有关部 门回应。据统计,"代表与市民网络互动博客"中"政府回应"专栏对动物园能否免费、 医院透明收费等8个市民反映集中的问题进 行了积极回复,为市民答疑解惑。

🚇 博名蘋栗——市民有话

市民建议:动物园门票免费 网民桃子:希望人大代表建议动物园门 票免费,让孩子们可以更多地亲近动物。

() 博客蘋要——政府回应

部门回复:免费开放不现实 回应者.郑州市园林局

郑州市动物园目前是我省最大的野生动 物异地保护基地,园内饲养着200余种2000余 头(只)来自世界各地的野生动物,动物的饲 养、管理、防疫、医疗、取暖等开支巨大,再加上 与之配套的科研、水电、馆舍维修、人员费用 等,整体运营成本很高,而现在的郑州市动物 园是差供事业单位 政府仅对其大型动物的购 买和大型项目的建设投资,其正常运营费用基 本靠门票收入来维持,且常常捉襟见肘。从动 物园自身运营角度看,免费开放不现实。郑州 市动物园称,据向中国动物园协会咨询,目前 国际、国内尚无一家动物园是免费开放的。

市民建议:医院收费单需细化 网民:追求完美

我们在医院看病,医院给我们开具的发票 通常显示"治疗"、"检查"、"西药"、"化验",而 治疗的什么项目,检查的什么内容,治疗的部 位以及药物的单价数量都没有显示,患者的权 益没有得到充分的尊重。为此,我希望有关部 门对此类行为采取一定的措施

🚇 博客蘋要——政府回应

部门回复: 收费注明十要素 回应者,郑州市卫生局

目前市属各医疗单位服务收费有三种方 法:一是按服务项目收费,二是按单病种限价 收费,三是按病种收费。执行的依据是河南省 发改委。省卫生厅联合下发的《河南省医疗服 务价格(试行)》标准。任何医疗单位无权私定、 自立服务项目或改变收费标准

市属各医疗单位实行的住院"一日清单" 具有十大要素:姓名、科别、床位号、住院号、品 名、规格、数量、单价、金额、日期。目的是让每 位患者及时了解和掌握当日检查、治疗及用药 情况.为确保合理收费,实行住院"一日清单", 并让患者及家属明明白白消费,对清单内容不 清楚的可随时询问该病区护士长及物价监督人 员。市属各医疗单位都设有物价管理部门,医疗 科室设有物价监督人员, 主要负责对患者提出 的问题和建议进行沟通和处理。针对网友提出 的意见,我们非常感谢,将加大监管检查力度, 将医院的各种收费更加明晰化。

🚇 博名蘋要——市民有话

市民意见:城中村拆迁常扰民 网民:wspr2008

最近非常苦恼,原因就是与居民楼一墙 之隔的路寨城中村的拆迁改造。从拆迁改造 开始,经常24小时昼夜不间断施工,噪声,扬 尘污染严重。另外,西区在开发城中村时,造 成各种建筑垃圾堆积,却没有部门来管

🙆 博客植事——政府回应

部门回复:正在制订治理方案

回应者:市执法局

针对这样的扰民问题, 郑州市行政执 法局相关部门负责人表示, 目前全市的执 法部门对这一问题的动态管理确实滞后, 也接到许多市民的投诉,为此,他们正在 会同各区执法局, 对城中村改造过程中存 在的问题进行普查,将制订出一整套治理 方案, 并逐步实施。同时将对造成各种污 染问题、被市民投诉举报的工地, 进行重 点监控。市执法局还表示, 市民一旦发现 有类似情况, 可随时拨打投诉电话 67185000举报。

昨日市民建议焦点 住房、医保、交通

□晚报记者 王菁 陈静

本报讯 本报开通 "征集市民两会建议" 以来,大家最关心的多围绕在住房、养老、社保、 物价、交通等问题上。昨日,本报又征集到百余 条章贝和建议

这事记者帮您问了

第五期经适房摇号日期待定

市民谢女士来电:第五期经济适用房何时 开始摇号?(记者了解到目前市房管部门还在积 极筹备中,具体日期待定。)

区级医保卡只能在区级用

市民杨女士来电、管城区同三小学的老师 没有市医保卡,如果医疗费要报销,必须到唯一 指定的管城区人民医院就诊。(记者了解到目前 郑州的医保卡分为区级、市级、省级,而杨女士 的医保卡属于区级医保,故需要在区级人民医 院就诊。)

秦岭路航海路口通行问题

后 4 位手机号为 5246 的市民短信留言: 建议将秦岭路与航海路交叉口护栏开口设红 绿灯或修建天桥。(记者就此事向市公安交警 部门反映,他们表示会尽快解决,让大家出行 更加方便。)

○ 这事需解释沟通一下 ○

老年代步车怎样才能上街?

市民王先生来电:自己今年71岁,出去都 是开老年代步车,但现在警方对老年代步车有 所限制。今年政府让老年乘车证连空调车都可 以乘坐,已经给老年人谋了很大的福利,但是交 警二中队却总是扣老年代步车,希望在两会上 可以建议一下,取消这个规定。

市民张女士来电:现在开始对老年代步车 有所限制,但是不知道应该到哪里办证,自己一 出行就被警察扣了,说自己是无照驾驶,但是现 在都没有办驾驶证的地方,希望在两会上说说 这个事儿。

Canon

Delighting You Always

感动常在佳能



- 从购买一个指定产品。可获得1个相应电品。
- 礼品赠送对象:活动期间内,在中国大陆地区通过参加本次活动的住储经销售购买指定产品的消费。
- 转驾日期以发票标明的日期为准。
- 用费者请于购买产品前向经销店确认是否参加本次活动。
- 任情情協調参加本次活動的任命经制度。
- 礼品的村屋、颜色、设计以实物为准。
- 本次活动的规则,解释敬请参见性能(中国)有限公司官方网站。(www.sa
- 本次活动可咨询住能热线中心、电话。95177178 (支持手机拨打)

- #1 英 E08 46:07/4000 送 EOS 相机较包 #2 美 1898 970 18790 187950 187860 18795 18786 187677577 #550746507447074460 送《数码相机交用指南》
- 纸飞SELPHY ES 2/ES 1/CP 750/CP 740/CP 730/CP 720, 菱 蛟飞大礼包/妖董单启包+妖飞毛公仔。
- - 中等的心能でする内部でも実出を中間に対象。但是自体者因此实现的可認知识,上世上的企业标准。 中主化产品、基本小山区内在内特别,由用水土之间都可以开始的本土之口时的形式,在此种内的专工上的由于水土。 一种工作的国本作为中国工作的现象子形式上的。这种研究,以此种理论的企图,并允许不完全的。为工术是由现代的中国国家公司,并是 可以来说,由于大时代的文目的,我们的全部,对于

